

Protokoll Svenska Laikaklubbens årsmöte 2015-02-21

1. Justering av röstlängden. –Röstlängden justeras i enlighet med närvarolistan.
2. Val av ordförande för mötet. - Åke Stål valdes enhälligt av mötet.
3. Styrelsens anmälan om protokollförare vid mötet. - Jonas Dahl valdes av mötet till protokollförare.
4. Val av två justeringsmän tillika rösträknare, som tillsammans med mötesordföranden skall justera protokollet. - Roger Lidén och Ola Roupé valdes som justeringsmän.
5. Beslut om närvaro- och yttranderätt förutom av klubbens medlemmar. - Samtliga närvarande vid mötet är medlemmar.
6. Fråga om mötet blivit stadgeenligt utlyst.- Mötet finner efter kontroll att årsmötet är stadgeenligt utlyst i enlighet med stadgarna.
7. Fastställande av dagordningen. Mötesordningen fastställdes i enlighet med förslag.
8. Styrelsens verksamhetsberättelse samt årsbokslut, redogörelse för arbetet med avelsfrågor samt revisorernas berättelse. - Verksamhetsberättelsen godkännes utan frågor. Mötet observerades dock på ett antal synpunkter från revisorerna, rörande styrelsens administration. Mötet ger styrelsen i uppdrag att under kommande verksamhetsår beakta revisorernas synpunkter.
9. Fastställande av årsbokslut samt beslut om uppkommen vinst eller förlust. – Robert Briland redogör och för årsbokslut – mötet fastställer förslaget till årsbestlut utan synpunkter.
10. Styrelsens rapport om de uppdrag föregående klubbmöte givit till styrelsen. – Styrelsen redogör för hur uppdraget till från föregående årsmöte till styrelsen har skötts. Mötet beslutar att avskryva förfallna kundfodringar i enlighet med förslag enär det är utsiktslöst att få in de förfallna fodringarna.
11. Beslut om ansvarsfrihet för styrelsen. – Mötet beslutar i enlighet med förslag att bevilja styrelsen ansvarsfrihet.
12. a) Beslut om styrelsens förslag till verksamhetsplan – mötet beslutar i enlighet med förslag att fortsätta i samma anda som styrelsen arbetat under verksamhetsåret 2014.
b) Beslut om avgifter för nästa verksamhetsår - oförändrat
c) Beslut om styrelsens förslag till rambudget - oförändrat
13. Val av ordförande och ledamöter i styrelsen enligt § 8 – Mötet beslutar att välja Niklas Henriksson till ordförande. Vidare valdes Eriks Stolt in på två år som styrelseledamot efter nyval som ersättare efter Rasmus Nyman. Vidare valdes Louise Svensson in på 2 år som styrelseledamot efter nyval som ersättare för Thomas Dahlkvist. Daniel Johansson omvaldes på två år som styrelseledamot. Tryggve Johansson valdes in på ett år efter

fullnadsval efter Niklas Henriksson. Henrik Olsson valdes in på ett år efter fullnadsval efter Daniel Larsson.

14. Val av två revisorer och två revisorssuppleanter enligt § 9 i dessa stadgar. Mötet beslutade att omvälja Robert Briland samt att efter nyval välja Sofia Bidner som revisorer. Till revisorssuppleanter omvaldes Johan Hellner och efter nyval valdes Benny Andersson.
15. Val av valberedning enligt § 10 i dessa stadgar. – Mötet valde som sammankallande Ulrik Thuresson, samt Tommy Berg och Olof Nilsson till att verka som valberedning inför nästkommande årsmöte.
16. Beslut om omedelbar justering av punkterna 13 – 15. Mötet beslutar att justera punkterna 13 – 15 omedelbart. Protokoll biläggs.
17. Motioner och övriga ärenden som av styrelsen hänskjutits till klubbmötet eller som senast 15/1 anmäls till styrelsen. Anmälan av sådant ärende skall vara skriftlig. Till ärendet skall styrelsen för behandling av klubbmöte avge utlåtande och lämna förslag till beslut.

Väcks vid ordinarie klubbmöte förslag i ett ärende som inte finns medtaget under punkt 17. kan, om klubbmötet så beslutar, ärendet tas upp till behandling, men inte till beslut. – Mötet beslutar att tillstyrka de motioner som inkommit till medlemsmötet och styrelsen skall verka för att dessa skall genomföras av SÄK. Vidare lyfte mötet fram en önskan om att hundar med rovdjursprotokoll skall synliggöras bättre så att de kan lyftas fram bättre ur ett avelsperspektiv. Därutöver nämnde mötet även att hundar vilka är avelsutredda snabbare skall lyftas fram av avelskommittén som avelsbara.

Mötet gav därutöver styrelsen i uppdrag att arbeta för att vildsvinsproven skall bli registrerade och sökbara i www.hittaalghund.se

18. Mötet avslutas.



Mötesordförande

Åke Stål



Sekreterare

Jonas Dahl



Justerare

Roger Lidén



Justerare

Ola Roupé